
1.

Soronként csak egy oválist jelöljön be.

1.a

1.b

2.a

2.b

3.a

3.b

4.a

4.b

5.a

5.b

6.a

6.b

7.a

7.b

8.a

8.b

Szülői elégedettség mérése
Kérdőívünk azt vizsgálja, hogy mennyire elégedettek tanulóink szülei iskolánk nevelő-
oktató munkájával.
A kérdőív teljes anonimitást biztosít, csak az osztály hozzárendelése történik meg az első 
kérdés megválaszolásával.
Köszönjük a tényfeltáró, valóságelemző munkánkhoz adott segítségét!
Kérem szánjon néhány percet az idejéből az alábbi kérdőív kitöltésére. 

* Kötelező kérdés

Kérjük, adja meg gyermeke osztályát! *
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2.

Válassza ki az összeset, amely érvényes.

óvodában javasolták
család ismerősei, barátai javasolták
ebbe a beiskolázási körzetbe tartozik
az iskola híre
egyéb:

3.

Válassza ki az összeset, amely érvényes.

alapműveltség megszerzése
kultúrált, egészséges életre való nevelés
alapkészségek kialakítása
tehetségek gondozása
felzárkóztatás
harmonikus személyiség kialakítása
társas kapcsolatok fejlesztése
gyermekközpontú iskolában nevelni a gyermekeket
alapvető erkölcsi ismkeretek elsajátíttatása
továbbtanulás segítése
pályaválasztás segítése
felkészítés az önálló életre
munkába álláshoz szükséges ismeretek nyújtása

Miért választotta gyermeke részére iskolánkat?
(Több lehetőség is megjelölhető)

*

Kérjük, jelölje meg, hogy mit tart Ön az iskola nevelés-oktatás 5 legfontosabb
feladatának!

*
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4.

Válassza ki az összeset, amely érvényes.

tartsa tiszteletben a gyermekek, a tanulók emberi méltóságát és jogait
adjon érdemi választ a tanulók javaslataira, kérdéseire
kísérje figyelemmel, és segítse elő a gyermekek, tanulók fejlődését
szeresse tanítványait
rendszeresen tájékoztassa a tanulókat az őket érintő kérdésekről
jelezze a szülők fele, ha gyermekük jogainak megóvása vagy fejlődésének

elősegítése érdekében intézkedést tart szükségesnek
irányítsa a gyermekek, tanulók munkáját
rendszeresen értékelje a gyermekek, tanulók munkáját
minősítse a tanulók tudását
vállaljon részt tanítványainak szabadidős tevékenységében
értékeljen igazságosan, objektíven
szakmailag felkészült legyen
képes legyen érdekessé tenni az általa tanított tárgyakat a tanulók számára

Mit vár Ön az iskolában a pedagógusoktól? Kérjük, jelölje be az Ön által
legfontosabbnak tartott 5 elvárást!
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5. Osztályozza 5 fokú skálával, milyen mértékben elégedett a következő területek munkájával!  

 (1-es, ha egyáltalán nem elégedett, 5-ös, ha teljes mértékben elégedett) 

 

az iskola és a család kapcsolatával   

az iskola által közvetített értékekkel 

az iskolai programba való beleszólás lehetőségével 

a panaszkezelés módjával, formájával 

az iskolai nevelő-oktató munkával 

a tanulók terhelésével 

az egészséges életmódra neveléssel 

az iskola értékelési módszerével 

a fegyelmezés módszereivel 

a tehetséggondozással 

az iskola továbbtanulást segítő munkájával 

a tanórán kívüli tevékenységgel 

az iskola sportéletével 

a pedagógusok munkájával 

az iskolai kisegítő személyzet munkájával 

a szülői értekezletek számával és tartalmával 

az iskola tárgyi felszereltségével 

az iskola épületével 

az osztálylétszámmal 

az iskola tisztaságával 

az étkeztetéssel 

az étkezési díjak befizetésének rendjével 

1 2 3 4

1 

5 



6.

Válassza ki az összeset, amely érvényes.

7.

8.

9.

Hogyan értékelné az iskola és a szülők közti kommunikációt?

teljesen
egyetértek

egyetértek semleges
nem
értek
egyet

egyáltalán
nem értek

egyet

a szülők
véleménye
fontos az
iskola
vezetőségének
döntéshozatal
esetében

a szülők
közössége
elfogadja és
megérti az
iskolai
programok
célkitűzéseit

a szülők
megkapják a
szükséges
információkat
az iskola
programjairól

a szülők
véleménye
fontos az
iskola
vezetőségének
döntéshozatal
esetében

a szülők
közössége
elfogadja és
megérti az
iskolai
programok
célkitűzéseit

a szülők
megkapják a
szükséges
információkat
az iskola
programjairól

Mi a legnagyobb erőssége Ön szerint az iskolánknak? *

Mi a legnagyobb gyengesége Ön szerint az iskolának? *

Az Ön véleménye szerint melyek gyermeke legkedvesebb tantárgyai? Kérjük,
soroljon fel 3 tantárgyat!

*
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10.

1 2 3 4 5

11.

Ezt a tartalmat nem a Google hozta létre, és nem is hagyta azt jóvá.

Jól érzi magát az iskolánkban?  (1 like, ha egyáltalán nem, 5 like, ha teljes
mértékben igen)

*

Egyéb vélemény, észrevétel, javaslat.

 Űrlapok
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Osztályozza 5 fokú skálával, milyen mértékben elégedett a következő területek 

munkájával!  
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Az Ön véleménye szerint melyek gyermeke legkedvesebb tantárgyai? Kérjük, soroljon fel 3 

tantárgyat! 
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Mi a legnagyobb gyengesége Ön szerint az iskolánknak? 

 

Kommunikáció. 

az iskolai bútorok elavultak, rosszak 

Célirányos foglalkozás, fejlesztés 

Nem minden tananyagot tudnak elmagyarázni a gyerekeknek 

Sportversenyek  

Sok szaktudás nélküli tanár, tanító van, aki csak azért került oda, mert valakinek a 

valakije. Az igazgató egy báb, akit úgy mozgatnak ahogy akarnak. 

passz 

Késői tájékoztatás a programokról. 

. 

Sajnos egyre több a speciális igényű gyermek de fejlesztést többnyire magán úton tudja 

csak igénybe venni a szülő.  

Nincs ilyen. 

Nagy létszámú osztályok  

Nagylétszámú osztály  

A tanárok rendszer általi teljesítmény elvárása ,elnyomása, mely miatt nem jut elég 

érdemi idő a gyerekekre.elé 

Kevesebb lehetőség egy városi iskolához képest. 

. 

. 

A szülői munkaközösség vélemény és kérés figyelem kívül hagyása ! 

Nem tudok  

Nem tudok ilyet. 

Nem tudok ilyet. 

- 

Még nem vettem észre ilyesmit  

Kommunikáció 

Időnként kissé későn érnek el az információk néhány programmal kapcsolatban, így kicsit 

nehézkes szülő ként munka mellett teljesíteni a szülőket érintő feladatokat. 

nincs olyan 

Felszeretség 

Sok a kiégett padagódus  

Nincs 

Kevés pedagógus 

Létesítmények (pl kisiskola tornaterem) 



Konfliktus kezelések a gyerekek között 

Délutáni hazaadás, sáros időben kint kicsi a betonozott terület a gyerekek játékához 

Sokmindenről szinte utolsó pillanatban kapják a szülők az információkat.  

Célirányos foglalkozás  

Magas az osztály létszám. 

_ 

Kommunikáció 

Nincs 

. 

semmi 

A továbbtanulásra nem kèszítik fel kellőkèppen a gyerekeket  

Nem tudok jelenleg 

Információ áramlás 

Nem tudom  

A szülők véleménye nem jut el a vezetőséghez.  

A tanulók közötti konfliktusok kezelése. 

Tanitás 

Nem tudom 

Pedagógus hiány 

Nem tudok ilyenről! 

Eddig ilyesmit még nem tapasztaltam. 

Nem tudok ilyet említeni.  

Nem tudok.  

Kommunikáció  

Kommunikáció  

Kevés tanulmányi kirándulás, ill. színház  

Nagylétszámú osztályok 

Több foglalkozási lehetőség a mentálisan sérült gyerekkel! 

kaphatnánk hamarabb információkat a soron kívüli dolgokról pl.: préselt levél, gesztenye / 

bármi az órára/ állatok világnapja 

Jobb lenne ha nem néznék le a gyerekeket akik nem gazdagok jo lenne ha nem lenne 

meg külömböztetés és sokkal több segiteni akkik egy kicsit másabb. 

Nincs 

Elfogultság 

Sok olyan gyermek jár ide, akiknek más intézményben lenne a helye. 

Az udvar  



Nem tudnék ilyet írni 

Pedagógus hiány 

Felszereltség 

Elavult udvar 

Sok intőjel után is néhány gyermek még az iskola tanulója!! 

Tornaterem 

Nincs a tanóra keretében, tornaóra helyett heti egy néptánc oktatás. 

Nincs  

. 

Kevés pénz áll rendelkezésére 

Megszüntetnek programokat 

- 

Nincs véleményem 

Sportoktatás hiánya 

Nincs véleményem 

Utolsó pillanatban közölt információ 

Tornaterem állapota. 

Nem tudom  

Nem kéne egyszerre sok minden leoktatni a gyerekeknek mert sok gyereknek terhelés 

Anyagi forrás 

Nem egységes döntések, kérések 

Kommunikáció  

Kommunikáció  

Tehetséggondozás 

Fegyelmezés 

Fegyelmezés 

Fegyelmezés 

1-2 órai anyag.ill.házi feledat beírása a Krétában 

Nincs ilyen 

Szerintem nincs olyan 

Nem tudom 

Szülők tájékoztatása 

C 

Információ átadás 

Az iskola és a szülők közti kommunikáció hiánya  



Kommunikáció 

Szülők felé való kommunikáció (vezetés) 

Kétoldalú kommunikáció hiánya 

Nem tudom  

Nem tudom  

Kommunikáció, közlés!  

A kommunikálás 

Nem kapnak elegendő figyeomet a gyerekek 

Kevés a szülők álltal látogatható rendezvények, pl: farsang, anyák napja 

Nincs fedett kerékpártároló eső esetén. 

Szülői közösségépítés a gyermekek érdekében.  

Késői tájékoztatás 

Kellemetlen ízű a víz. 

A tanulói mosdókat nem lehet zárni. Ritkán használják a gyerekek a sportcsarnok melletti 

zöld területet. 

Forró, meleg időjárás esetén a zárt, betonos, fülledt udvar. 

Pedagógus hiány. A pedagógus viselkedésére irányuló panasz ellenére sem történik 

változás az adott pedagógus részéről. 

A felső tagozaton több olyan pedagógus van, akik érettségi tantárgyat tanítanak, mégis 

nagyon gyenge az oktatás minősége. Pl. Történelem, angol.  

Nincs megfelelő szigor! 

Nincs megfelelő szigor 

semmi 

Pedagógus hiány  

Kommunikáció  

Az iskolai programok hiánya, a tanárok motiválása, a kis és a nagy iskolában az udvar 

állapota 

Nagyon gyenge abban, hogy olyan döntések születnek, melynek meghozatalakor nem a 

gyerekek érdekeit tartják szem előtt. Ha csak a szabályoknak akarnak megfelelni, akkor 

elvész a gyermek! Nem veszi figyelembe a vezetés a tanárok, szülők véleményét. Az 

osztályban jelentkező problémák megoldásában a pedagógus nem kap segítséget, és 

ennek következményeit a gyerekek, a közösség szenvedi el.  

Nagy különbségek vannak a tanárok szakmai tudása között. 

Szaktanàrok hiànya 

 

 

 

 

 



Mi a legnagyobb erőssége Ön szerint az iskolánknak? 

 

Közösségi és sport programok. 

a tantestület szakmai felkészültsége 

Sport 

A komunákáció 

Versenyeztetês 

Van valóban felkészült, gyermekszerető, szaktudással rendelkező tanító, tanár. Például a 

gyermekünk jelenlegi osztályfőnöke. 

Megfelelő alapoknelsajátítása 

Helyben van 

Közel van. Megfelelő az épület, udvar. Tágas. 

Segítséget nyújt ha a szülők kérik.  

Megfelelöen tájèkoztatjãk a szülöket a gyermekekröl. 

Családias légkör 

Családias légkör  

A délutáni elfoglaltságok sokoldalúsága 

Nem kell utazni a gyereknek. 

Az épület, az udvar elhelyezkedése, nagysága. 

Az elhelyezkedése. 

Az elfogadás ! 

A szuguruság 

A pedagógusok szaktudása. 

Gyermek központú. 

- 

Kreatív, sok új dolgokat találnak ki hogy érdekesebb legyen a gyerekek számára a suli és 

ne érezzék bezárva magukat 

. 

Érdekes programok szervezése a gyerekek számára. 

Művészet 

Sport 

Az emelt szintű tantárgy oktatás, helyben van 

Felkészült  

Hagyományőrzés 

Sport és a pedagógusok  

Programok 



Oktatás minősége 

A sok program.  

Sport 

Helyben van. 

_ 

Az összetartás  

Rendszeres programok  

tiszta környezet, barátságos légkör, tanulásra ösztönzés 

odafigyelés 

A problèma megoldás 

Sok programmal készülnek évről évre 

Programszervezés 

Nem tudom  

Közel van a lakóhelyemhez. 

Az osztálylétszámok 

A rend 

Megfelelő létszámú osztályok, tanársegédek alkalmszása 

Helyben van. 

Jól tanìtja a gyermekeket,sok érdekes program van szàmukra! 

Teljes mértékben odafigyelnek a diákokra. 

Korosztályoknak megfelelő programok.  

Korosztályoknak megfelelő programok.  

. 

. 

Felkészültek és segítőkészek a pedagógusok 

Családias légkör  

Biztonságos 

a közösségi élet, amiért szívesen jár néptáncra vagy sportra a gyermekem 

Azon kivül hogy tovább taluljanak . 

Tanárok szakmai tudása  

Kis közösség, mindenki ismer mindenkit  

Helyben van és vannak programok. Szeretik a gyerekek, ha néha kicsit kimozdulhatnak a 

mindennapi mókuskerékből.  

Tanárok felkészültsége 

Tehetséggondozás  

Az angol oktatás 



Családias, óvodából sok gyermek ismeri már egymást  

Tehetség gondozás 

Sok érdekes program. 

A tanítók 

Családiasabb, biztonságosabb egy városi, nagyvárosi iskolánál. 

Tanítás  

Vagy jót vagy semmit. 

Jó a szakos ellátottság 

Felzárkoztatás 

- 

Nincs véleményem 

Közel van  

Nincs véleményem  

Oktatás 

Figyelnek a gyerekekre. 

Nem tudom  

Tanárok pozitívan állnak a gyerekekhez. 

A pedagósuknak hivatasuk a tanítás és nem munkahelyként tekintenek rá. Ezáltal a 

gyerekek is szeretnek iskolába járni, és örömüket veszik a tanulásban. 

Helyben van 

Nevelés  

Nevelés  

Nem tudnám megmondani. 

Semmi 

Semmi 

Semmi 

Lehetőséget ad differenciálásra angolból. 

Felkészült pedagógusok vannak 

Odafigyelès a diákokra 

Gyerekek támogatása 

Jó pedagógusok  

C 

Választható tanórán kívüli foglalkozások  

Az, hogy tartozik hozzá egy szép nagy tornacsarnok  

Programok 

Helyben van.. 



Sok jó pedagógus 

Figyelnek a gyerek érzéseire 

Figyelnek gyermekemre 

Nem tudom!  

Nem nagyon tudok 

Nem szeretnék válaszolni  

A gyerekekre maximálisan odafigyelnek a pedagógusok 

Megfelelő színvonal 

Egészségre; gyermekközpontú nevelés.  

Összetartó közösség  

Megfelelő felkészítést nyújt a középiskolai felvételikhez, továbbtanuláshoz. 

Megfelelő felkészítést nyújt a középiskolai évekhez, segíti a tanulók pályaválasztását. 

Érdekes programok biztosítása a tanulók részére. 

Megfelelő felkészítést nyújt a középiskolai évekhez, segíti a tanulók pályaválasztását. 

Érdekes programokat biztosít a tanulók részére. 

Színes iskolai programok  

Színes iskolai programok  

Egyéb szakkörök 

Egyéb szakkörök 

Oktatás 

Színes iskolai programok  

A szakos pedagógus ellátottság S a családias légkör  

Nem tudok ilyet mondani  

A tanító nénink még próbálja életben tartani a jót. 

Az osztályfőnökök jól összetartják az osztályközösséget. 

Tehetsèggondozàs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Egyéb vélemény, észrevétel, javaslat. 

 

Nincs 

x 

A gyermek csak azóta érzi jól magát az iskolában, amióta megkezdte a 3. Osztályt és új 

osztályfőnöke van, aki szakmailag profi és gyerekcentrikus. Az előző 2 évben egy 

szakmaiatlan, idegbeteg osztályfőnöke volt, szerencsére túl vagyunk rajta…. 

Remek lenne ha lenne iskola pszichológus. 

Ezt az iszonyatos terhelést azonnal meg kellene változtatni, jó lenne jobban az életre nevelni 

a gyerekeket!!!! 

Jó lenne megtalálni a módját annak, hogy ha egy gyerek "nem való" egy normál iskolába, 

akkor el lehessen küldeni speciális iskolába (pl.ne kelljen megvárni, hogy több gyerek is 

kórházba kerüljön egy társuk viselkedése miatt). 

A sütivásárok hiányozni fognak. 

A régi jól bevált programokat ne töröljék el vagy változtassák meg, évtizedek óta működött! 

Nincs. 

Sok tanuló elég csúnyán beszélnek az osztályban és van bennük egy jó adag rasszizmus. 

Többszőr is le románozták. 

Sokkal több tolerencia és türelem kellene a pedagógusoktól a gyerekek felé ők is le vannak 

terhelve legalább annyira mint a pedagógusok! 

Gyerekek terhelésének csökkentése 

Gördülékeny probléma megoldása 

Minden jó 

A ballagás semmiféle képpen ne legyen összevonva az évzáróval, a ballagás az a 

ballagóké! Illetve a nyolcadikosoknak legyen lehetősége eltáncolni a keringőt, a Petőfi Gálát 

megelőző alkalommal, ahol a szűk család, családi barátok, rokonok is, kicsit bensőséges 

hangulatban nézhetik meg az előadást, nyugodtan. Utána fotózkodási lehetőséget 

biztosítva. A diákok megfelelő elkészítése bizonyos6versenyekre, legyen az akár humán 

tantárgy, akár sport verseny! 

Nem akarják meghallani a szülők hangját … 

Kevesebb didaktikai,értelmetlen tananyag helyett gyerekközpontú,gondolkodasra helyezett 

oktatás lenne jó. 

Nincs 

Látom az igyekezetett a tanárok részéről, de vannak kivételek sajnos! 

A sütivásár eltörlését felháborítónak tartom 

Lehetne több szülői értekezlet. 

semmi 

Siralmas látvány nyújt az iskola udvara! Először is, a kis iskolában lévő udvar, ahol még igen 

csak birtokba veszik játszás céljából, ami nagyon fontos, főleg az óvodából érkező 

apróságoknak, de ugyan úgy a negyedikes nagyobbacskának is. Nincs fű, nincs elég fa, 

semmi szín, egy pár játszótéri játék, ami borzalmas állapotban és kinézetben van. A 

gyermekem soha nem járt haza ilyen koszosan és szakadt ruhában az óvodából, ahol több 

idő volt a kinti játékra. A nagy iskolában lehetőség lenne zöld területre kiengedni a 

gyerekeket. Van hely. Miért is nem tesszük meg?! Köszönöm, hogy elolvasták a 

véleményem! 

Gondosabban kellene eljárni az osztályok kialakításánál! Vannak gyerekek, akiket nem 

lenne szabad egy osztályba sorolni. A szabad pedagógus választás nagy hiányosság! 

 


